卡些度肩負為車路士爭逐中

場優勢重責。

Emirates ELY BETTER

接連擊退強手賽績水平高

阿仙奴爭冠土氣如虹

英超於香港時間周一(1日)凌晨上演榜首大戰,今輪比賽前排榜首的「兵工廠」阿仙奴,將作客「二哥」車路 士合演「倫敦打吡」。兩軍近期賽績同樣優異,但阿仙奴能接連擊敗強手,賽績水平明顯較高,是役有力全取三 分進一步拉開聯賽榜領先優勢。(Now611及621台周一0:30a.m.直播) ●香港文匯報記者 楊浩然

從 8 月 31 日不敵利物浦 後,阿仙奴至今出戰過16 場比賽,戰績為14勝2和保持 不敗。值得注意的是,阿仙奴 在這一波不敗走勢中,所遇上大 部分對手均為有級數的隊伍,除 了西甲勁旅馬德里體育會,還於過 去兩場比賽先後大破熱刺和拜仁慕尼 黑,要知道後者開季至今在各項比賽未 嘗一敗之餘,更幾近保持全勝,阿仙奴的 賽績水平絕對值得信賴。

主帥阿迪達於賽前記招表示:「主場擊敗熱 刺之後,我們必須在對陣拜仁慕尼黑的比賽中 再次證明自己,而我們又做到了,現在我們 要做的,便是全力準備好下一場比賽。對戰 車路士無疑是一場重要的『倫敦打吡』,我們

將面對一支實力強勁的對手,他們狀態正佳,我 們清楚會遇上什麼挑戰, 所以我們已經做好了充

陣容方面,阿仙奴目前仍有中堅加比爾馬加希 斯、前鋒約基利斯和夏維斯缺陣, 近期客串正中 鋒位置的米基爾馬連奴,預計會繼續獲得機會, 而阿迪達亦對這名西班牙國腳甚為讚賞:「米基 爾為球隊帶來了很多重要的東西,他為球隊進攻 帶來了重大貢獻。」

車路士對賽往績吃虧

在9月27日不敵白禮頓後,車路士至今出戰了 11 場比賽,戰績為9勝1和1負。然而細心分析 賽績,車路士所勝對手其實大部分只是如般尼、 狼隊或卡拉巴克等級數遠在自己之下的隊伍,唯 一敗仗更是主場不敵當時仍未下滑的「黑馬」新 特蘭,而就算球隊過去周中歐聯主場勇挫巴塞隆 拿,但某程度上也是得益於對手完半場前有球員 被逐,如論賽績水平,車路士實在未算證明太 多。再者, 車路士近期面對阿仙奴亦時常落於下 風,過去八次碰頭賽績為二和六負未嘗一勝,足 證踢法完全被克制

由於牌面上明顯沒有優勢,車路士主帥馬利斯 卡賽前亦顯得小心翼翼:「阿仙奴的防守實在非 常出色,對手甚至連要製造埋門機會也有困難 此外,他們的攻力亦不容忽視,更已多次證明在 死球上有着極大威脅,我們必須小心防範。」

人腳上,車路士賽前收到好消息,養傷多時的 主力攻擊中場高爾彭馬終可復出,但這名英格蘭 國腳狀態恢復需時,相信難以帶來太多幫助,故 衡量後「兵工廠」該有力全取三分,進一步拉開 聯賽榜優勢向冠軍之路邁進

利物浦出訪韋斯咸有隱憂

香港文匯報訊(記者楊浩然)三連敗近 況已跌至谷底的利物浦,將於周日英超作客 已三場不敗的韋斯咸,如球隊無實質性改變 可能難求反底。 (Now611及621台今晚 10:05p.m.直播)

不經不覺下,利物浦正式比賽已三連敗, 聯賽近七戰更只得一勝六負,主帥史洛的帥 位已呈不穩。從比賽所見,利物浦踢法與上 季奪冠時比較其實無大改變,但由於球員在 連場敗仗後信心下滑, 部分主力如中堅干拿 迪和前場核心沙拿等,狀態亦明顯處於谷 底, 導致球隊根本無法踢出應有水平。

韋斯咸在季初表現令人失望, 更導致原主 帥樸達被辭退,改由前諾定咸森林教頭紐奴 領軍。在經過強調以穩行先的紐奴一番努力 調教下,韋斯咸近期戰績終於開始有所改 善,近三場比賽不敗得二勝一和,更曾於主 場勇挫紐卡素,前場主力查洛保雲、路爾斯 古靴美和哥林威爾遜的狀態明顯正逐步提 升,是役配合主場之利隨時可為利物浦帶來

同日受注目比賽還有水晶宮主場對曼聯 (Now611及621台今晚8:00p.m.直播) 水晶宫近六戰得四勝一和一負,過去周中歐 洲賽雖不敵斯特拉斯堡,但其實全場製造出 大量機會,最終僅因欠運而未能把握,是役 有主場之利值得秤先。曼聯上輪聯賽主場不 敵愛華頓,球員場上演出死氣沉沉似乎又打 回原形,加上前場兩員主力馬菲奧斯根夏和 班捷文施斯高均要缺陣,看來難逃連敗



懼

香港文匯報訊(記者 楊浩然)意甲於香港時間 周一凌晨上演大戰,由「一哥」羅馬主場迎戰拿玻 里, 衡量後還是客軍較值得看高一線。 (Now643 台周一3:45a.m.直播)

由於曾受傷兵問題困擾,拿玻里今季整體演出明 顯不及上季穩定,但球隊近期明顯已重拾霸氣,連 玻里續有盧卡古和奇雲迪布尼缺陣,幸而海倫、大 衛拿尼斯、奴亞朗治和麥湯米尼仍可候命。海倫今 季以外借身份由曼聯重返意甲,今季在各項賽事已 攻入四球,僅次於已入五球的麥湯米尼。至於大衛 拿尼斯和奴亞朗治,在上輪贏阿特蘭大聯賽僅花 45分鐘便合力攻入三球,足證客軍幾名前場主力 均處於勇境。

> 羅馬今季在新帥加斯柏連尼帶領下表現予人驚 喜,今輪比賽前更獨佔意甲榜首位置。然而,羅馬 目前雖累積四連勝,但所遇球隊其實僅為克雷莫納 等較次對手,之前遇上級數較高的AC米蘭即告敗 陣,看來級數尚有待證明。陣容方面,羅馬今仗有 前場核心保羅戴巴拿缺陣,主帥加斯柏連尼則因停 賽未能在場邊督師,就算有主場之利看來仍難投信

> 國際米蘭同日將造訪比薩SC (Now643台今晚 10:00p.m.直播)。國米近兩仗先後不敵AC米蘭 和馬德里體育會,是役必尋求反底,不過比薩SC 近八場其實僅錄一敗,當中有六場和局,看來是一 支難以擊敗的隊伍,雙方各得一分機會頗高。

> 在西甲,皇家馬德里將造訪基羅納 (Now632台 周一4:00a.m.直播)。皇馬過去周中歐聯僅能 4:3險勝奧林比亞高斯,雖總算結束三場不勝, 但狀態明顯未復舊觀,是役作客近五戰僅一敗的基 羅納,相信最多只能小勝而回。



馬刺反勝金塊闖NBA盃八強

香港文匯報訊 (記者 葉詩敏) 馬刺周六 於NBA盃作客大戰金塊,勝方將晉級八強 淘汰賽,主隊雖一度領先18分,惟馬刺展 現了驚人韌力,即使在主將雲班亞馬缺陣 下,仍能以139:136反勝對手,搶下八強 入場券,將面對同日擊退獨行俠、至今全 勝的湖人。

在「長人」雲班亞馬缺陣下,馬刺陣中 無人能有效限制金塊中鋒祖傑。首節靠尾 段一波9:2攻勢取得8分領先的馬刺,次 節中後段進攻卻陷入危機,金塊乘勢打出 ·波15:0,其中祖傑以7投5中的超高命 中率,輕鬆交出10分、4籃板、6助攻的全 面數據,率領金塊以15分優勢進入下半 場。換邊後比賽風雲變色,馬刺對祖傑積

極包夾和協防,試圖切斷他進攻。在進攻 上,馬刺第三節單節七球三分球共轟下44 分,追到僅一分差。決勝節,今場表現大 勇的迪雲華素單節轟入18分,全場命中七 個三分球狂轟 35 分下,助馬刺以 139:136 反敗為勝,晉身八強。

另一邊廂,湖人與獨行俠今季首度交 手,除了被視為今季常規賽MVP熱門的當 錫倒戈,也是戴維斯在今年2月被送往獨行 俠後首度回到湖人主場比賽,火併逐漸回 勇的勒邦占士。不過今場湖人雙衛當錫和 李維士搶盡鋒頭,攜手分別攻下35分和38 分,傷癒復出的戴維斯面對老東家僅取得 12分、5籃板、5助攻,最終湖人以129: 119擊敗獨行俠,全勝姿態勇闖八強。

李盈瑩加盟意大利米蘭女排

香港文匯報訊(記者葉詩敏)意 大利豪門球會米蘭女排官方宣布, 中國女排主攻手李盈瑩正式加盟球 隊,將隨隊征戰2025/2026賽季的意 甲女排聯賽及歐洲冠軍聯賽,成為 球會歷史上首位中國球員。李盈瑩 職業生涯迎接全新篇章,她表示: 「迫不及待想要開始新的征程。」

意大利米蘭女排宣布簽下25歲的 中國主攻手李盈瑩,據悉,李盈瑩 將於12月1日抵達意大利進行體 檢,之後與球會正式簽約。對於加 盟米蘭女排成為隊史首位中國球 員,李盈瑩坦言期待:「我非常高 興能夠加入Numia Vero Volley Milano,我迫不及待想要開始新的征

程,我將與新隊友們一起努力,爭 取最好的成績。米蘭見!|

李盈瑩出生於黑龍江齊齊哈爾, 自2015年起效力天津渤海銀行女 排,是中國女排近年最具代表性的 主攻手之一。在天津效力的10年 間,她取得亮眼成績,七次奪得中 國女排超級聯賽冠軍,並五度榮膺 最有價值球員。過去兩年, 她隨天 津隊征戰世冠盃,分別奪得季軍與 亞軍,亦連續兩屆榮膺最佳主攻與 得分王,展現出強悍的個人能力。 此外,她在國家隊方面也貢獻良 多,是中國女排在2018年世錦賽 和 2019 年世界盃奪得獎牌功臣之



●李盈瑩(右)加盟米蘭女排。

資料圖片



■ ②歡迎反饋。體育組電郵:sports@wenweipo.com



在維園網球場舉行的2025中國網球巡迴賽香港公開賽男 子單打準決賽中,北京選手特日格樂以2:0戰勝天津選手 張常黎晉級決賽,圖為特日格樂在比賽中。 新華社

中國田協 獲世界田聯會員協會獎

香港文匯報訊 據新華社報道,世 界田徑聯合會宣布,中國田徑協會獲 得2025年度世界田聯會員協會獎。

會員協會獎旨在表彰在全年工作中 表現突出,並因此為田徑運動的發展 和形象提升作出積極貢獻的會員協 會。今年共有六個協會入圍候選名 單,分別由六大洲田徑組織提名。最 終,世界田聯執行委員會將該獎項授 予中國田協。

世界田聯在官網介紹,中國田協在 2025年五個關鍵領域展現出了顯著進 步:制度創新、賽事提升、青少年發 展、性別平等以及商業合作。

中國田協表示,2025年,南京世界 室內田徑錦標賽和廣州世界接力賽的 成功舉辦,向世界展示了中國專業的 賽事組織能力和對田徑運動的無限熱 情。展望未來,中國田協將全力協助 並支持北京和揚州籌備將於2027年舉 辦的世界田聯代表大會、北京世界田 徑錦標賽,以及揚州世界路跑錦標 賽。「我們將珍惜這份榮譽,繼續努 力,與全球同行共同推動世界田徑運 動的發展。」

世界田聯將於近期公布更多年度大 獎結果,包括年度最佳男、女運動員 和年度新星獎。